

培罗叽报 史利关

宁波培罗成集团有限公司主办 2024年第3期 总第174期 2024年 9月30日

地址：宁波市鄞州区下应
邮编：315104
电话：0574-88491616
传真：0574-88491888

报社电话：0574-88382178
网络实名：培罗成
网址：www.progengroup.com
E-mail：file@progengrou



扫一扫 请关注培罗成

我心向党献热血

培罗成集团喜迎建国 75 周年

7月25日集团公司组织开展无偿献血活动，广大党员和员工积极响应号召，用热血传递正能量，弘扬无私奉献精神。

作为“慈善事业爱心突出企业”，“培罗成”多年来一直热心慈善爱心事业，积极履行社会责任。“无偿献血是集团党总支多年来一直在组织的一项爱心活动。”集团党总支书记叶辉说，今年是建国75周年，集团党总支将联合工会等组织持续开展各项活动，为社会传递温暖，履行社会责任。



活动现场，在医护人员的指导下，员工们认真填写各项资料，接受健康询问和初步体检，确保符合献血条件，随后他们伸出臂膀，血液缓缓流入血袋，为有需要帮助的人送去了希望。“听说公司会经常组织集体献血活动，感觉自己挺年轻也挺健康的，就来参加了。”现场一位入职半年多的员工说道。





慈善助学 助力学子圆梦

8月30日，在新学年开学之际，鄞州区慈善总会举行了一年一度的大学生扶助金发放仪式。培罗成集团与区内爱心企业共同出资，资助212名新老大学生共计74.6万元。

培罗成集团经过40余年的成长，始终坚持“奉献于事业、造福于人民、回报于社会”的企业精神，在企业发展壮大的基础上，不忘回馈社会，竭诚贡献社会，先后向中国宋庆龄基金会(荣获民政部颁发中华慈善奖)、清华大学、北京大学、冯骥才民间文化基金会、宁波援鄂医疗队、鄞州慈善机构等捐款数千万元，用于慈善公益事业。



培罗成，立足服装品牌专业化发展、精诚专业，真诚服务全球商务需求、创新拓展，走向更远大的辉煌！

护航员工身体健康 集团公司开展结核病筛查工作



为保障园区员工身体健康，做好厂区结核病预防工作，7月17日下午集团公司联合属地下应街道卫生服务中心开展了员工结核病筛查工作。

在筛查现场，医务人员向员工询问有无可疑症状，讲解了结核病预防控制知识，倡导员工保持良好生活习惯，均衡饮食，劳逸结合，增强体育锻炼，提高免疫力，远离疾病，并依次开展了抽血工作。



集团公司副总叶辉表示，通过本次筛查活动，增强了员工对结核病的认识，在提高结核病防治意识上起到了积极作用。在后续工作中我们将积极对接工会组织和属地卫生服务机构，不定期开展员工健康体检等相关工作。



职工健康从“心”开始

培罗成工会举办关爱员工心理健康讲座

9月6日下午，集团公司工会在鄞州区总工会、下应街道总工会的支持下，举办职工心理关爱进企业活动。

此次活动邀请二级心理咨询师王春君老师做了专题讲座。讲座上，王老师以丰富的现实案例，通俗易懂的讲解，互动交流、简易测试等环节，带领职工探索人格心理学的奥秘，教会大家掌握情绪管理，以积极的心态面对生活与工作的挑战。

现场参会的员工表示此次讲座收获良多，让他们有机会了解自己的内心世界、情绪状态及潜在的心理问题，经过老师的分析讲解，对改善心态起到了积极的作用，为今后的生活与工作打下了良好的基础。



心中有爱 方能传递爱

近日，培罗成集团向四川省凉山州盐源县泸沽湖镇小学捐赠校服防寒服、校服冬裤一批，为泸沽湖镇小学学生送去关怀与温暖。自东西部协作开展以来，集团公司为关爱困境儿童成长，实现孩子们的心愿多次向凉山州木里县、盐源县等地捐赠爱心衣服、学习用品、体育场馆、运动器材等累计价值200多万元；同时积极采购当地农副产品，为消费帮扶出一份力。



简讯 培罗成集团获评2023年中国服装行业
“营业收入”及“利润总额”双百强企业名单

近期荣誉

